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MURA KÖZ
hatja meg a szövetkezeti tag betétösz 
szegét , mégis bármennyi legyen a be 
lét, 4<) frton felül rövid előleg ki nem 
adható ; engedélyezi az igazgatóság

c) Hosszabb időre szóló előlegek; 
engedélyezi az igazgatóság, egfeljebb 
24 hónapra en 'egélyezhelők s egyenlő 
egymásután következő havi részletek­
ben fizetendők vissza; egyelőre (120) 
eg\ százhúsz irtot meg nem haladhatnak ; 
ezen hosszabb időre szóló előlegek k^J 
az igazgatóság által jónak bírált kez^s 
állítása mellett adatnak ki, ha azonban 
kölcsönt kérőnek betétje felér a kért 
hosszú előleggel, kezes helyett betétét 
kötheti le biztosítékul, ez esetben azon 
bán a betéti könyvecske a pénztárnál 
leteendő melyről a tulajdonos téritvényt 
kap A közgyűlés az engedélyezhető 
kölcsönök maximumát az igazgatóság 
javas ata folytán felebb vagy alább szál­
líthatja

Az előlegek után 6*|o kamat fize­
tendő, és pedig akként, hogy a« illető 
részlet törlesztésnél a részlet után jó ró 
kamat is azonnal törlesztendő

A hosszabb időr szóló előlegek 
minden hó 24-ig Írásban kérendők. Az 
igazgatóságnak kötelessége a folyamodó 
és kezesei hitelképességéről magának 
meggyő ődést szer ezní.

1 1 § E őlegek visszafizetése
Az előlegek visszafizetése a 10 § 

tekintetbevételével havi, a kölcsönvevő 
által meghatározott egyenlő részletek­
ben történik az esedékes kamatokkal 
eg ült

Ha valaki a kitűzött rendes időre 
előlegének általa meghatározott egyenlő 
részletek törlesztését az esedékes ka 
inatokkal egyűlt be nem fizetné vagy 
a hosszabbítás iráni nem intézkednék,) 
akkor minden egyes forint után ha

vonkint számítandó késedelmi kam at 
fejében (1; egy krt tartozik fizetni. — 
Előforduló eseteknél itt is az 5. § az 
irányadó

Ha mégis valaki anyagi körűimé 
nyeinek tekintetbe vételével a meghosz- 
szabilásra igényt formálhat, akkor e 
tek ntetbeni folyamodványát a meg­
előző hó 24-ig az igazgatósághoz kell 
bet rjesztenie . az igazgatóságnak pedig 
kötelessége az illetőt a szövetkezet vi­
szonyaihoz képest az engedélyezésről 
vagy megtagadásról azonnal értesíteni

12 § Mérleg
Minden év végével a számadások 

lezáratnak és a mérleg következőleg 
állittatik fe l:

1 követelés (activák)
1) A pénztár készlet,
2) kint levő előlegek és előleg­

részletek.
3) a felszerelési a lá1) tényleges 

értéke
II Tartozás (passivák^

1) Tartalék alap.
2) a tagok üzletrészei,
3) lelvett kölcsönök,
Az ebből eredményül mutatkozó 

nyereség a tartalék alap javára eső 5° 0 
levonása után, úgy a veszteség is mint 
osztalék, illetőleg mint vesz^eiég az 
üzletrészekkel arányban kivetendő és 
eJső esetben a tagoknak kifizetendő, a 
másodikban pedig, a mennyiben a tar 
lalék alapból fedezhető nem volna, 
azoktól behajtandó

Mind a két művelet az évi rendes 
1 özgyülés határozata után egy hó alatt 
végrehajtandó

A mérleg pontos összeállításáról 
az igazgatóság tartozik gondoskodni 
úgyszintén arról is hogy az a felügyelő

bizottságnak ideje korán és pedig az 
évi rendes közgyűlést legalább lO nap  
pal megelőzőleg megvizsgál* > és & köz­
gyűlésnek teendő jelentés Összeállítása 
végett kézbesittessék.

A közgyűlés elé terjesztett évi m ér­
leg helyes összeállításáért az igazgató­
ság tagjai egyetemlegesen felelősek

Osztalékra csak a teljesen befize­
tett üzletrész tarthat igényt és pedig 
azon hó 1-ső napjától számítva, a mely­
nek 6 ig illetőleg 10-ig annak utolsó 
részlete befizettetett

A befizetett üzletrészek után azon 
bán a szövetkezet tagjainak előre meg­
határozott nyereséget vagy kam atokat 
nem biztosit

13 § Közegek.
A tiszti ö segélyző-szövetkezetet 

intézik :
a) a közgyűlés,
b) az igazgatóság,
c) a szövetkezet tisztviselői t i 

a könyvvivő és pénztárnok A pénztárt 
és könyvviteli teendőket a szövetkezet 
tagjai közül a közgyűlésen az igazga 
tóság a ánlatára választandó tisztviselők 
által végeztet’, kik az igazgatóságnak 
és a közgyűlésnek felelősek.

14 § Közgyűlés összehívása.
Az igazgatóság esetleg a felügyelő 

bizottság törvényes felelősség terhe alatt 
köteles m i n d e n  é v b e n  legkésőbb 
január 28-;g a rendes közgyűlést a 
sző etkezet székhelyén, Csáktornyán 
összehívni, rendkívülit pedig akkor, a 
midőn azt az igazgatóság vagy a fel­
ügyelő bizottság tagjai egyhangúlag 
vagy az üzletrészek \  részének tu laj­
donosai írásban követelik.

Mind a rendes, mind a rendkívüli 
közgyülére a helybeli tag >k körözvény, 
a nem helybeliek pósta utján hivandók

TARCžA.
A s z í  v-k i r á l y

(költemény (tártban.)

Van egy mese* kis ország melyben 
egy zsarnok király uralkodik és tündér pa­
lo tá b a n  éjjel nappa dorbézol.

A palotában van egy szobácska, mely’ 
nek arany és e/ü-t a padozat|a. falai pedig 
gyémántok. Egy szivárványszínű kerek asz­
tal m ellet, biborpamlagon ül a relKgelt 
király. —

Az asztalai) kél serleg csordultig meg­
töltve All. Az egyik serleget egy Boldogság, 
a másikat egy Fájdalom nevű apród nyújtja 
a szom jazó királynak, ki folyton hol az 
egyikből, h»l a másikból iszik.

Az egyik serlegen, melyei Boldogság 
nyújt kristálytiszta viz van. s úgy ragyog, 
mintha csupa hóí-ber gyöngyszem volna 
benne, míg a másikban, melyet F*|dalom 
tart a király lángoló ajkai elé, haragos vér- 
szinti habzó bor csillog.

Midőn a mámoros király az egyikből 
iszik ; édes varázsba merül, s arczb öröm- 
kéjben úszik, ámde lázasan tombol keble 
s vadul forognak szemei, ha a másikai 
megizleli.

E csodaerejö italok neve : „Üdvösség1*1 
és .Boszú t*‘ A  meses ország az emberi ke­
bel, tdndérpalofa a s z ív , melyben a dözsölö 
király — a szerelem !...

iBálinlfíy ^Bálint. 

Heti események
(Betti««*. — Egy gyerwe« uniója. — Pioudony nó­

tátok, — Cirkul).

A ki csak valamennyire be van avatva 
a lapszerkesztés titkaiba tudni fogja, mily 
nehéz ieladat egy hetenkint egyszer megje­

lenő lap szájára lárczát ilynemű teliraital 
írni Az apró ii|dcnságokat van idő szom­
batig a szedőgyeiek gondjaira bízni. A ve­
zércikkben rendesen komoly dologról van 
szó azt már akár hétfőn is be lehet küldeni 
a nyomdába, ha jelentősége még egy hét ha 
tárán sem terjed túl ug,is csak oda kerül 
a feledés homá yába, a papírkosár mély fe­
nekére. A tá rcá t pedig mindenesetre abél 
közepéig meg kell állapítani mert hát a 
vidéki, kisvárosi nyomdatulajdonosok meg 
messze vannak attól az idöpontlól. mikor a 
lapkiadás magában véve képes lesz a lapo- 
sodásnak induló, aszknrban szenvedő tárcsá­
jukat kellőleg felduzzasztani.

£ 3  ha ez igy van hái tessék heti kró 
nikát írni, mikor az ember szerdán nem 
tudja még, mi fogja magát előadni csütör­
tökön !

Példával illusztrálom. E sorok Íróját 
nemrégiben a nagy hőség, a tengernyi por 
lelkesítette egy czikkecske megírására. A 
fiatalságnak kivétel nélkül nagyon hízeleg, 
ha »lángelméje szüleményeit« ott látja feke­
tén fehérre valami lapban. A t. szerkesztő­
nek megtetszik a czikk vagy talán mivel 
hivatását jól (elfogja s bu/.ditani akarja a 
még g\ enge erőket, — megígéri közlését, 
llát kérem, a hét vége felé az „azúrkék" 
firmamentum csak megtelik szürke felhöda- 
rabokkal és az összes emberiség hálatelje* 
imával köszöni az egek urának Azokat a 
milliókat érő cseppeket melyek erdőt, mezőt 
íeividitnak, de a melyek a nagy hőség a 
tengernyi porról szóló c/ikkcl tárgytalanná 
fölöslegessé teszik. Tessék azt előre — meg­
szagolni 1

Aztán, ha még a hét első felében sem 
történik semmi mi megérdemelné, hogy 
egyszerű regisztrálás helyett a lárcza tár­
gyát képezze? Akkor? — no akkor élelmes 
újságíró úgy segít magán hogy elmondja 
azt mi egy vagy két héttel ezelőtt történt.

Hál kerem. engedelmökkel, hölgyeim és 
uraimt elmondom

Egy szomorú alkalom összehozta az 
egész eklézsia kicsinyét, nagyj át. Egy 10

I éves gyermek, t,ki hosszas szenvedés után 
megmenekült fájdalmas kínjaitól) egyszerű 
dísztelen koporsója teleit mond beszédet a 

I lelkes/. Megragadó szavakban ecsetelte a 
szegényke földi kínszenvedését s felhozza 
azt is hogy e gyermekből híres, nagy em­
ber lett volna, ha a gondviselés nem szó- 

I litja ki élte tavaszán a/, élők sorából. Mel 
lettem egy igen jó barátom állt, ki a komoly 
pillanat daczára minyos mosolyra húzta el 

I száját a szerinte meg nem érdemelt dicsé­
retre Persze úgymond, de mortuiz nihil, 
nisi ben**.

Tévedsz, fiatal barátom. Ez ember iga­
zat mondott. Ez a szegény gyermek kit 4 
hosszú esztendőn á» lánczol’ak emberfölötti 
kínjai ágyához, elhagyató!tságáhan naplót 
vezetett E naplóban érzelmeit, testvérei szil 
lői kis társai, ügyét-baját Írja le gyerme- 
kies felfogással de oly egyszerű megragadó 
nyelvezettel hogy egyes helyek, melyekben 
n omori.ságát festi, megkönye/.tetik az em­
bert- és azt a benyomást teszik hogy ez a 
KI esztendős kis nyomorék, ha a síondvise- 
lés nem pusztítja el a gyenge testet, kiváló 
ember lett volna.

A /ülök, mint hallom, ki akarják nyo­
matni a naplót. Mindenesetre szép em’ékíík 
maradt. Ka szerét tehetem, egyes részleteket 
közlök majd belőle

A „Piacz" ezimii élczlap szerzői még 
most is őrzik anonymitásukat Nem fogad 
iák meg e lap szerkesztőiének szives inté­
sét a nyílt sisakkal való harczolást illetőleg, 
és ez határozottan kárukra van pedig ügyes 
tollúk megérdemli a pártolást s elismerést. 
Mondom kárukra meri a nemrégiben meg­
jelent, tisztességes családokat sértő gunyira- 
tok szerzője arra oktat minden jóravaló em­
bert hogy az ilyen támadásokat nem kell 
semmibe sem venni ; hasonlít az. bocsánat 
az erős kifejezéséit, az orgyilkossághoz. Ha 
jónak látják egyesek álnév alatt irogatni 
hírlapokba valódi nevüket közölni kell a 
szerkesztővel, ki elvállalja a felelősséget min­
denkivel szemben. A Piacznak is lehetne 
egy névleges szerkesztője, munkatársait nem

kell ismerni a közönségnek, s az a férfias 
nyílt támadásokkal szemben egyrészt jobban 
védekezhetnék, másrészt bizonyosan okulna 
nem egy hibáján

Csáktornyát a múlt héten a Frankloff 
féle czirkui-társuht látogatta meg Nagy 
zajjal jöttek, s egyik előadáson Csáktornya 
szinejava volt jelen. Anyagi viszonyok követkéz 
lében a társaság feloszlott, de egy töredék 
itt maradt s még két előadást adott- a sza­
bad ég alatt, hogy egy kis utravalóra te­
gyen szert.

A társaságnál, mint a falragaszok hir­
dették, egy angol tesvérpár. műlovarok a 
.magas iskolából" voltak felléptetendők

Mr. Fredy Manley volt a nemes test­
vérpár egyikének neve Evvel egy 15—16 
éves csinos képű suhancz, ki ügyességével 
sok tapsot aratott, a Sch-féle vendéglőben 
találkoztam. Egy asztalnál ültem vele — 
véletlenül. Mivel az előadáson én is kijutta- 
tám a művészet iránti elismerésem öt illető 
részét, feljogosítva éreztem magamat hozzá 
néhány kérdést intézni

D e hogyan kezdjen Muraköz szülöttje 
AIbion dicső magzatával discursust ? — 
Eszembe jutott valami! A Napóleonért lelke­
sülő ll**ine egy hajófedélzeten találkozik egy 
arabbal- Megtetszenek egymásnak, d e  mi 
legyen az egymás nyelvét nem értők közt 
a közvetitőnyelv. A gyorseszű Heine végre 
csak ezt mondja- hogy Mohamed. Az arab 
tündöklő sreza bizonyítja, hogy megértette 
mit akart ezen szóval mondani. Gyorsan azt 
mondja rá, hogy : Napoleon. És kezet szorí­
tott egymással a két embe.*.

Az Iholyafa’ó ez. ssindarabból tudom 
ezt az egy angol mondatot: aj lu vi. Rálet­
tem k< zemet karjára és e szavakat mondtam 
neki* i ám néz, elmosolyogja magát, s asr 
feleli, hogy Lassn’s mi gehn, versteh nix 
ungrisch. Oid-England fiának a Cseh Piib- 
rainák ringatták bölcsőjét.

%luculav.



meg. A meghívásban, mely a megtar­
tás papja előtt legalább 10 nappal a 
tagokkal közlendő, a közgyűlés tárgyai, 
megtartása napja és órája pontosan 
kiteendő-

(folyt kftv.)

Felhívás adakozásra !
Két szegény muraközi tanuló jelent 

meg lapunk szerkesztőségében. Kiadták, 
hogy ők szegény gyermekek jól tanul­
tak, tovább is szeretnének tanulni, fel van­
nak véve a zógrábi érsek ur által- a kis­
ded papjelöltek nőveldójébe, október elsején 
el ménné ek Zágrábba, de nincs ruhájuk, se 
pénzük, kérnek segítséget Igazolványt is 
hoztak magukkal Szele Ignác/ c. kanonok 
s esperes plébános úrtól mint a murakö/i 
kath. Iskolák egyházai, lanielügyelöjefől Az 
igazolás igy szól Hogy Hruszóczki Elek, a 
Csáktornyái polgári iskola 11 osztályát ki­
tűnő bizonyít ványnyal — és Kolláré* Pali. 
m Csáktornyái képeidében a gyakorló iskolát 
kitűnő sikerrel végzett és Nede'.icz inu- 
rakö/i helységben mindkettő vagyontalan 
szegény szülők fia, kitűnő tanulásuk és er­
kölcsi viseletűk tekint*-léből Ö kegyelmes, 
sége, a zágrábi Bibornok Érsek Ur által a 
kisded papjelöltek zágrábi növeldéjébe fel 
veve lévén jóvö oktober l-re, hogy magú- 
ka* bár a legszükségesebbel szegényen fel­
szerelhessék és felutazhassanak, ezennel 
kegyes könyöradománvok kérelmezése végett 
menendők, igazoltatnak «

Tisztelettel hivjuk fel lapunk t. olva­
sóinak figyelmét e két tanuló if|un* s nyi­
tunk gyü|tést számukra Viszonyaink egy­
házi tekintetben sajátságos ik. Murák >z egy 
bázmegyei'eg a zágrábi püspökséghez tar­
tozik. lelkészeinket onnét kapjuk s mivel, 
ha a magyarul beszélő muraköziek, vagy ha 
zánk más vidékéről nem mennek a zágrábi 
szemináriumba magyar érzelmű tanulók 
szükség hiányában rendesen iiorvát érzelmű 
es magyarul nem beszélő lelkészekkel toltík 
be a megüresedett plébániái es kápláni ál 
lasokui. Adjunk alkalmat a tentnevezett. 
magyarul beszélő két mnraközi tniailónnk 
hogy evek múlva Muraközben lelkészekké 
lehessenek !

A muraközi magyarság adománya egv 
szersmint buzdít Ásni tog szolgálni a két fiú­
nak hogy bár Zágrábban nem részesül­
nek magyar neveltetésben, — magyar hazá* 
jók iránti kötelességeikről ne feledkezzenek 
meg. —

Bármily csekély pénzbeli adományt t. 
hó 30-ig kézbesítés végett elfogadunk Kér­
jük lapunk t. olvasóit hazafias érdekből kö­
zölt fenti soraink szives figyelembe vételére 
és az adakozásra !

Csáktornya, 1886 szept. 15.

4  szerkesztőség

n  # a  u  h .

Adakozás. A kisdedj-apjelöltek 
zágrábi szemináriumába induló két muraközi 
utAgyar tanuló javára adakoztak : A »Mura 
közw szerkesztősége (T- alap) 2 frtol.

— Meghívó A Csáktornyái kisdedóvó 
egylet ma vasárnap, délután 5 órakor köz 
gyűlést tart, miről a t. tagok a rendes 
meghivóu kívül ez utón is ériesittetn-k. A 
kö/gyülés tárgyai az alapszabályok idevonat­
kozó pontjaiban vannak megjelelve. Tisztelettel 
az Elnökség.

—  Tanitóválasztás volt múlt vasár 
nap Szoboticz.án MegválasztaniI Murkovics 
János ur, a vendvidéken és Muraközben 
előnyösen ismert a Jendvai kántól tanító. Azt 
halljuk, hogy Murkovics János ur a szobo- 
tiszai állomásról !e fog mondani s helyette 
a szelniczai megüresendö kántortanitói állást 
fogja elfogadni ( >rülünk. h"gy Murkovils 
ur ismét nem magyar ajkú vidéken szándé­
kozik ügyességével és szorgalmával hasznára 
lenni a lanügynek

—  Agyonütötte a föld Kollmanica 
Mihály leezkovcseczi paraszí legényt, amint 
f hó ít-én Síridon Br. Knezovics Constantin 
ur udvaron part lehúzással foglalkozott. A 
szerencsétlen fiatal áldozat maga volt halá­
lának okozója mert daczára vele dolgozó 
társai tigyelme/.ietésének — be bujt a már

: felülről meghasadt part alá. hogy annak e
I zuhanását kapavágással e'ő'egitse. De alig

tett néhány vágást, a felső föld réteg alázu­
hant és a bátorságában eibizakodott sze 
gény legényt maga alá temette és tejéD oly  
súlyos sérüléseket ejtett, hogy daczára a 
gyors orvosi segélynek — már nem volt 
megmenthető. - -

—  Múlt vasarnap látogatta meg gróf 
Festetics Jenő urat bátyja gróf Festetics 
Tasziló ur unég pedig itt először, mióta J-nö 
gról ur birtoka kezelését átvette . -- A dél­
utáni 4 órai vonattal érkezett meg. melynek 
sorába a gróf ur saját díszkocsija volt. 
illesztve, mely itt kikapcsolva, este tíz óráig 
volt a pályatéren a hol sok szemlélője akadt. 
Külsőleg a setét kékre festett, grófi czimerrel 
és mind két oldalán leltünő nagy ablakokkal, 
egyik végén aranyozott rácsozattal körülvett 
feljáró erkéllyel ellátott kocsi az udvariak 
mintájára van készítve ; belső herendézése, 
(társalgó háló terem komornik és kocsi 
felügyelő osztályt — az elegantia és kénye­
lem netovábbját éri el, úgy annyira, misze­
rint senki sem csodálkozott azon, tnikoi 
meghallft. hogy e Prágában készült remekmű 
28000 írtba került. Este 10 órakor a láto­
gatóba jött löur a rendes vonathoz csatolt 
fényesen kivilágított kocsmán, miután grófi 
öcsétől szívélyesen elbúcsúzott, - elutazott N

A deli VaSUti társulat Csáktor­
nyái állomásán az 1. osztályú váróterem 
czéljaira berendezett helyiség a jövő’ héten 
áladalil a közhasználatnak.

— Szerencsétlenség. Persa Lénáid, 
nnvakoveczi révész f. hó 12-én szeme 
nyei marhacsordát viendő keresztül a 
Murán, a rév feljárójánál korlátot képező 
dorongot rendes helyére tette, egy ló 
hátramaradván, a korlátot képező doron­
gon keresztül a révre ugrott, azonban 
hátsó lábai megakadtak s a korlátnál 
álló révészt oly szerencsétlenül teperte 
a földre, illetőleg a révre, hogy a révész 
lába eltörött. A szerencsétlent azonnal 
szekérre tették s hazavitték, azonban a 
vérzést orvosi segély hiányában n *m tud­
ták aláirtani s másnap a révész meghalt

—  A Muraköz felső * Héki jegyzői 
karát f. hó 15-őn értekezletre hívta

I össze Csáktoi nyárt a járás fószolgabi 
rája, Vraucsics Károly nr. Az értekezlet 

1 tár gyát képezte az 1887. közmunkák 
összeírásának felülvizsgálata és az. uj köz 
ségi törvény és szabályrendeletek végre­
hajtásának megbeszélése. A gyűlés után 
a „Hattyú" vendéglőben társas ebéd tar­
tatott, melyen a főszolgabíró és Bölcs 
Sándor szolgabiró urak is megjelentek. 
Ehrenreich Nándor mura-szerdahelyi jegy­
ző szép szavakkal köszöntötte fel a je­
lenlévő szolga bírákat, a kik szívesek vol 
tak a jegyzői kar örömére a banketten 
megjelenni; mire Vrancaics Károly a 
járás buzgó főszolgabirája a jegyzői kar 
egészségére ürítette poharát, kitartást 
kiválván fontos teendőikhez

—  Vigyázzatok a gyufára meg a 
gyermekekre 1 F. hó 13 án délután Csu- 
kovecz muraközi községben hat földmi vés 
gaziának mindenét elpusztította a tűz­
vész. A tüzet egy 6 éj egy 7 éves gyér 
inek csinálták, akik magukra hagyatván, 
tüzet raktak a pajtában és amidőn a 
lángokat látták, a közeli erdőben b jtak 
el. Ha nem sietnek nemcskeblü emberek 
segíteni, az egész falu elég. Elsőhelyen 
Konyáry László draskoveczi jegyzőt és 
Fischel Mátyást kell megemlítenem, akik 
először érkeztek a vész helyére a fecsken­
dővel Ókét követték : Loncsai its Lipót 
szt.-máriai jegyző és Kosz Jakab tauitó, 
Spicer Perlakról, Toplér és Kiss Kralje- 
veczról Goricsán községből többen siet­
tek fecskendővel a tüzeset helyére. T.

—  Fölakasztotta magat Honáth 
Róza 76 éves özvegy asszony Draško- 
veczen, mivel félt a nyomorúságtól, moly 
ezen rósz, száraz nyár nak következmény * 
leend. Az illető előbb kalapácscsal ver e 
fejét, igy akarván magát megölni; ké­
sőbb vigyáztak reá, de mégis sikerült 
13-án éjjel a pajtába szöknie, ahol ki 
végezte magát.
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H tiskar« Kimliela Filipa vu Čakovcu 
JjS urednikom razguvarati se moie pon „ 
n tleljek, srédu, četrtek i subotu ol> tl ■ m 
P 4. vuri. — Sva puma i poáiljke uaj »e 

poftiljaju na íme M m y i t a i  J u i r j a  u remiik a k.

Rvu Čakovec. fj
ln ia l e l j s t v o  : Knjiiara Finchela 

Filipa vu Čakovcu. Sim s« naj pošiljajo * 
M pred plat« i oglaai.
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Nebeška duga
(Konec)

Probajmo još jeden na in!
Vzemimo Suplju slaklenu kuglu 

naptinjenu s éistom orlom. Obesimo ovu 
nad turni visoko tak da suuce za nami 
Malo i ude; poglednnvši vezda od /dola 
vu tu kuglu. opazili budemo lepu ‘ rlenti 
farbu

Ako kuglu niže k sebi pritegnemo, 
te budemo vu njo naran-ovu farbu 
opazili potegnem > si ju još niže k ebi, 
-nda b demo vid i farbu žutu, a postu

p.tjué ov&k dalje, i <i I i b u d e m o  
z e l e n u  i t a k  s v e d a l j e  
óru u f r >u zaklučivo do sedme.

Ako bt vezda na svakom ovom 
mestu, gde smo pojedinu farbu vidli, 
jedna takva kugla stala t j. visel , an 'a 
sedeiu kuglah, to bi mi najedenkrat 
sedem farbab videli.

M s imo si vezda da su na mestu 
ovih sedem kuglah same vodene kapljice, 
kak t za deždjovno vreme vu istini 
i jesu, ter ako sunce za nami stoji 
a pred nami je oblak, to je  nedvojbeno. 
da lamajue se svetlost erez ove vnogo 
brojne kapljice opazili budemo vu njih 
iste one farbe. boje smo vidli pri bez- 
gnvoj ^pricalj ki i pri sta klenih kuglah, 
samo dakak vu drugoj m ri

Nu buduč deždjo ne kapljice nisu 
b;» sa no jedna pod drugom, kak su bile 
kngle. nego jih je m lijun t miltjun jedna 
kraj druge s leva i s desna, s toga nam 
se i svaka farba nepojavlja samo na 
jnlnoin mest \  nego je kak pautlek po 
f i mament u reztegnuta, pokihdob pak 
je naia  zemlja okrugla, to se ovaj pautlek 
vu isto formi gor odbija i zato ta 
svetlost ima obl k polukruga.

Nebeška duga je anda svetlost, 
ki ju  pronarokuju sunčeui ti aki i kapljice 
nalazede se vu oblaku; kak svetlost 
neiuore potoke i mlake izpiti, uiti uema 
oikakvoga upliva na nas ili na našo

zemlju. Ona je dudnovita igra naravi, 
koja nam nasladjuje odi naše, niti nam 
škodi, niti nam znatnoga basna nenosi, 
anda krivo iue oni. koji od nje zlo audiju.

Gospodih Bog stvori! je vu naravi 
nebrojenlb st varih i p< javljcnjah, koja 
mi na hitrom prerazmeti nemoremo. Ali 
sve ove imaju “voj zrok i svoju svrbu, 
zato nesmemo bož|a dela krivo i neraz- 
ložno prosudjivat, nego jih moramo pre- 
gruntati i vučiti se nje temeljito spoznati 
Ar čim \ide budemo božja dela proudili 
i njihove »tajnosti spoznali, tim viáe 
buiemo se mudroinu Stvoriielju pribli- 
žili, ter njega za tolika dela pofltovati, 
diditi i slaviti znali!

G Gy.

Iskanje blaga.

Dubii AndiaS je punoput Čili, da 
na veliki petek i na Gjurgjevo vu noči 
p n* zi cveteju Samo je treba pa ' it*, 
gde se pokate ogenj, i onda človek tak 
bogat postaue, da je Rolscbild pravi 
bogec proti njemu.

A odráé si je veö dugó ti l glavu, 
da bu on je lenput idei pazit, gde cveteju 
penezi. Ali tu iko kurata uije ime', da 
bi sam idei. Odidel je dakle k svojemu 
kumu Gjuri, koj je takaj bil takov bez 
posleni človek kak i Antira*. Obedva 
su prež truda Steli obogatiti.

Kum Gjura je fletno pristal na 
Andraáovu pouudu. Odputili su se okolo 
j uti n dobe s na kanom, da budu tak dug o 
•Ali, dok se ne zamrači. Tam onda pos- 
tojiju. DošIi su ti jam blizo tretjega sela

No tu budemo čakali, kume. Veli 
Andraž

Oto, oto svedari! Vikne veselo kum 
Gjuia.

Hajde, bežijo obedva za plamnom. 
Vu naglosti nisu uiti gledali pod noge 
pak uiau niti vidli vu krnici. 8amo 
oajedenput Slop! prepali su obedva vu 
jednu gl.boka mlaku. Tak je  krnica bilo 
da jeden drugega niti videl uije, obedva

su biti do poj asa vu blati. Probali su 
vun zgmaziti, ali uije bilo modi. Bogme 
tam su prenočili obedva V jutro 
su je polek iduči ljudi vun zvlekli. Blat­
ni do vuh su bili obedva kumeki.

Onda su diiuo klimah obedva mokri 
kak miši. Domuj niti za ves svet nebi 
bili povedali, gde su bili.

Jedenput su itak zap lu li gospona 
navučiteln, da kak je to, da penezi cve- 
teju^ Gospon navučitel jim je onda raz- 
tolnačil 8 v e.

Bőimet, jako je bedast človek 
ako tko misli, da gde su penezi /ako* 
p mi tam se vnoči modri plamen pokat**, 
gde su penezi z.kopan1, i gde duhi 
blago őuvaju, kője je onda s sakojadknni 
ceremonijami od duhov dobiti moči.

Istiua je, da se pri kopanju ili ru­
šenju kakvoga staroga stanja višeput 
najdejo starinski zlatui ili sreberni penezi 
Ali <>vi peuezi su ili stari rimski ili 
rnagjarski.

To je čisto naravska stvar Negda 
su ljudi vu f.aborskom v-enenu svoje 
blago zakopali. Ako je takov človek vu 
taboru poginul, ili se za dugo vremena 
povruul, i mesto, kam je blago zakopal, 
ruje mogel najti, <>nda je blago tam 
ostalo, dok se posije vifle stotin let tko 
na nje uenameri.

N&ravski, da onda bedasti ljudi 
mi8liju, da su pod zemljon* duhi, koji 
neizmerno blago imaju, a tira duhom je 
nekakov Tei (-file kralj, ter je samo 
treba načina znati, vre onda duhi sami 
d a ju blago

Tko takvoga kaj veruje, njega bi 
najbolje bilo zvezati i vu Peštu vu 
bndnicu (Ipital za nore ljudi) odpeljati.

Del«ti je t*eba i Aparati! To je 
nujsigurneši način, kak more človek bogat 
postati. Prav je iinel moj gospon navu- 
čitelj, od kojega sem vu mojem M instvu 
tuliko svakojačkih pripovestih čul. Jednu 
izmed njih budem povedal, jer je jako 
lepa i poudljiva.

Jeden stari človek imel je tri sine 
i jedne male goričice. Oteč je  jóé za 
življenja opazil, da se njegova deca bo 
jiju dela. Previdel, ako on vum*e, da mu 
deca nikaj nebudu delala, ter nebodu 
mogli tiveti.

Dok je čutil, da mu se smrtna vura 
približuje k postelji doaove detcu i veli 
dr je vu goricaj polek nekojega 
trsa jako vnogo blaga zakopano. Veh, 
samo n»j marljivo kopajo, sigurno najdejo.

Komaj je stares oči stisnui, več su 
dedki prid**li iskati blago. Dobro su 
prekopali zemlju okolo svakoga trsa i ako 
prem prvo leto penez našli nisu, nije 
jim predla volja nego su dekali na drugo leto.

Rano vu piotuletje več su kopali. 
Peneze vu istinu nisu naSli uiti prvo 
niti drugo leto, nego dobro prekopane 
gorice su lepo viodile. I  s dim su oni 
viáe kopali i iskali po goricaj blago, 
s tim su jim gorice više basna nosile 
a za pet let su ved imeli lepe peneze 
na kupu Sad su o i stopram razmeti 
redi staroga otca. tskajuč peneze, tak 
su se piivčili k poslu, da jim je  njiho­
va glavnica vu áparkasi svako leto bolje 
rasla.

Tak moramo i mi delati! Poslujmo 
vu ime božje i čuvajmo. Blago nesmemo 
vu globljim zemlje, nego gori na zemlji 
iskat*.

Svaki spameten človek more pre 
videti, da je Kopanje blaga ua evakojadke 
coprije jako bedasta stvar.

Najnoveši gladujuči.

Ta mer glaioviti amerik»uski gla 
dujuč ima naslednika; nekakov Succi 
zvaui tali jan je takovo pitje iznaáel, 
polek kojega more duie Vremena glada 
izdržati. Sada dela probu vu Milanu s 
svoj:m pitjem pod pažnjom doktorov t 
vučenjakov, ter s d*sto dobrim uspjehom.

D* nebi mogel vkaniti, odredjeuo 
je jedn> druátvo, koje mora ua njega 
paziti.



Succi dobil je od vlade jednu hitu, 
nutri jednu postelja, stola, i nekoliko 
stolcov

Družtvo koje na njega pazi, napra­
vilo je s njim sledečega kontrakta.

„Gos pon Sncci obvežuje se, da pod 
painjora diužtva 30 dni nikaj nebude 
jel. Postiti prične 18 augustuia ob pol 
noči i dokonča 17. septembra v jutro 
ob 10 vuri. Vu ovom vremenu nebode 
drugo k sebi zel, nego same nehtanlive 
stvari. Vračtvo samo ouda zemeakomu, 
to družtveni doktor prepiše Gtospon 
Succija doktori svaki čas slobodno 
previziteraju. Razumeva se, d asme nuter 
zeti pitje, koje je sam iznašel, ali samo 
60 gramov, na den; i to samo jedenput, 
drugiput ver dopui a, da mu i pitje 
pragledneju. Post bude trpel 30 dnevov 
i 10 vur Oy»h deset vur je  zato dopus 
til Succi, da mu se post po danu dokon­
ča, ter da more onda celo drultvo polek 
njega biti. Succi jr 17-ga augustuia jod 
navadno obedu val. Ob dvanajsti vuri 
v noči je nuter zel to pitje i ouda si 
je legel. Obvezal se je, da za šest dni 
se stane, ter da dokaže, da mu post 
nikaj ne&kodi, svaki dan se dužr vremena 
Seče. Otide tijam vu Mouzu peiice, a 
to je trinajst kilometrov daleko od Milana.

Nevek ga dva ljudi iz dru/.tva 
stia iju i na okú di£iju. Svaid večer 
ga doktori previziteraju. Na počet ku 
probe ga je doktor Bnffalmi prcglednul 
i vagnul. Succi je bil 61 kgr. i 300 
gramov žmehki. J* den list iz Milana 
ovaa glasi:

Denes je peti den, kak Succi posti 
ter mu čisto nikaj uefali. Čisto je pii 
sebi, dobro se čuti. lice mu je bled*še 
ftli svetleše. Doktori su ga previzitet ali 
ter je vezda 58 kgr. i 400 gramov 
t*£ki, daklem vu zadnjim dnevu je za 
60 ) gramov I e h k e $ i p o s t a l .  
Od početka do vezda je 900 giam v 
zgubil na težini. Jakost n.u je vekda, 
ter 60 gramov kaže. žilo mu 50 put 
vudri a dihanje 20 put vu minuti, top 
lina tela 8.

Posle sladkoga sna, stal se je ob 
sedmi vuri. Oblekel se je i fietal se po 
hiži. Stolce je zdigaval i hital vu zrak 
i opet vu ruke pograbi). Na zadnje pak 
s botom mahal i ekzerciral.

Po dnevu čita novinc i prijimlje 
goste, koji ga p diadjaju. Ofobito ga 
gospe pohadjaju Succi se lepo 8 njimi za­
bavlja obečal je da bude jeduoga klavira na­
mestil vu svoju hitu za gospe.

Ljudi ga vu velikim broju pohadjaju. 
Plača se 1 frank (45 kr,) za jedenput 
a 15 fraukov na mesec. Ovi peuezi 

na dobrotvornu svrhu upotrebljuju
Iz cele Emope d-hadjaju listi, koji 

se opituju za Succia. Jedna bečka gospa, 
kuja je jako tusta, obetala je Succiu 
vnogo penez, ako joj pomore, da bude 
jenk*

Succi je ove ;dneve 150 gramov 
kisele vode i 200 gramov čiste vode 
popil. Sad več nije moči nikaj dvojiti, 
jer bi doktori odmah opazili, ako bi se 
g čim hranil. Vise stranjskih doktorov 
je  hotelo Succia previziterati, ali on to 
samo svojim doktorom dopušča.

9. Septembra ide Succi, da izpuni 
svoje obetanje kapitanu Campcrio, pegice 
vu Monzu, a to je  13 kilometrov daleko 
od Milana.

Succi veli, da je otajuo pitje oa 
otoku Zanzibaru našel. Ali jeden doktor, 
koj je vnogo putoval, veli, da Suceiovo 
pitje nije drugo ucgosok nekakove biline, 
koj zaustavlja prekuhavanje ž*‘ludca 
Indijanski fakini dobro poznaju tu tajnost. 
Dokaiuje se s tim, da Sncci pod celim 
vremenom kisele vode pije, a telo si 
s oljem maže, da prepreči otvrdjenje 
ieludca.

*

Od toga glfieovitoga človeka čitamo 
sledeče:

Snc-i rodil se je leta 1850 vu 
Foilinu, oteč mu je morski kapitan bil. 
Najpredi je bil mornar pri otcu si, a 
potli je došel vu Forli, gde je škole 
zvrti). Leta 1871 igel je vu Rim, ali 
nije dugo tam ostal, jer rad putuje. Vu 
Konštantinapolju spoznal se je s Amir 
Mohamedom s nasljednikom trónusa ko­
mo; skih otokov, ter je s njim odiie! 
vu njegovu domovinu. Odtod je iu 
Zanzibar i pri S*id Bsighas sultanu vu 
slaibu stupil, k rt k 11 in/in ir. Za deset
let se je povrnil v j Rim. Sada je lepi 
mladi i vučen človek. Iz Afrike nije

drugo donesel soboro, kak čudnovito pitje. 
Samo s pomnčjum toga je mogel dugo 
vremena glada trpeti na putovanju. Veli, 
prig 'tavljanje toga pitja jo tak lehko, 
da se budu doktori čudili, kad z^znadu. 
Rimljani mi ga za norca držali i vu 
Spital zaprli, ali su ga morali na skoro 
pustiti Vu Forlinu je prosil, da mu nje­
govi prijatelji paziju na nj^ga, ter je i 
tam 21. put postil.

Prvi den je popil 60 gramov pitja 
i onda si je legel v posteljo, i za Sest 
dni se je stal. Dva tjedna nije nikaj 
jel, nije mu nikaj škodilo, a popil je 
samo jednu kupicu vode.

Iz toga se vidi, da Succi nije vkanj- 
livec. On si je življenje na kocku del, 
samo da se osvedoči. Pitanje je samo, 
jeli je to osvadočeuje vredno, da se 

ivljenjc jednoga človeka vu pogibelj 
postavi

Kaj je novoga ?
Izgorena deca. Vu Eizerothalu 

pri Göllersdorfu bil je 13 o. m. ogenj. 
Osem Inž, više stalali i škednjov je zgo­
relo. Zgorelo je  vnogo mariié, i troje 
dece, koje nisu mogli izbaviti. Buiuč 
je malo vode bilo, zato su ognja samo 
za sedem vur pogasili. K var je veliki.

— Ogenj VU cirkvi. Maria-Radna 
polek Maroža je glasovito mesto, kam 
ljudi na jezere na prvščeije hodi ju. Kak 
svako leto, tak i letos je stražil > puno 
naroda doilo, klanjat se Majki božji. 
Nemi, gluhi, slepi i šepavi dojdu si in 
pomoč iskat. Ovdi se jo ove dneve 
strašna nesreča pripetila vu cirkvi. Vu 
ovu cirkvu vlezne više jezer Iju lih. V 
jutro oh Sesti vuri več je cirkva puua 
hudih bila. Ljudi su sveče vužigali. 
ter vu velikoj stiski vužgala seje plahta 
na oltani i rubeč jedne ž*o>e. „Cirkva 
gori!" čulo se jo najedeuput kričati 
po cirkvi. Svi ljudi hoteli su najedeuput 
vun iziti Strahoviti nered je nastal, 
ljudi su se porivavali, Duhali, dok se 
nazadnje tak uisu stisnuli, da se nitko 
uiti genuti nije mogel. Velika larma 
i javkanje je nastalo vu cirkvi. Oni koji 
so bili gori ua koružu skakali su doli. 
Pop i nekoliko segurnežih ljudih hoteli 
su vrairiti puka, ali njihov glas se nije 
niti čul. Na zadnje su so ipak nekak 
v mirili. Strašno je  izgledalo vu cirkvi, 
ljudi spagaženi i grdi zmrcvarjeni. Ra 
njenih je na stotine bilo, a mrtvih takaj 
vnogo. Još nije znati kuliko je ranjenih 
i kuliko mrtvih Poglavarstvo još nije 
bilo tam, ter se bude broj mrtvih i 
raujduih istom onda znal, kad poglavarstvo

i dojde Ranjenike nosiju vu fraterski 
kloiler. Kvar jo nije precenjeni.

— Oblak je opal Posije duge 
vrueine opal je ove dueve popoldau ob 
5 vuri blizu Kiisle na Kliniku ob.ak. 
Voda je pokrila pod Rozalia bregom 
ležeči mesta: Jožef külváros, Szarka-, 
Cerebogar i Békazug zvane vulice, 
ter je predrla prek Sepsi zvanoga pota. 
Voda je vnogo lužah podrla, ter jednoga 
Petrik Ištvan zvauoga mladiča su ko­
maj iz vode vun pote^uuli. Najpredi je 
Mihalik Bela žandarski nadzornik došel 
i odredjuval pri izseliv&oju Stanovnikov. 
Od Kašše ue daleko vu Misloki je takaj 
oblak opal i velikoga kvara napravil.

Vkradjeni nadbiškup. Athenski
listi pišeju, da su tolvaji elasszouatskoga 
iirtdbiškiipa vUrali i sto jezer frankov 
prosili /a  iskuplenje. 'Paki je bilo 600 
Soldatov, poslano koji su tolvajé »aztuali 
i nadbiškupa odobodili. Vu bitki med 
soldati i tolvaii jih je vnogo mrtvih 

! ostalo.
—  Napadnjeni major. Čudni do- 

godjaj pripetil se je ove dnevo vu Nagy- 
varadu. Fürdők Ištvauu inajora je na 
Vulici Löw Silard (eitinant odzaia 
pljusnul kapu műje doli hiti1, i cigani 
mu iz zub požiknul. Major je taki p r i­
javil šandarom, kam je takaj Löw. 
Silard osobno dojel. Tajil jo, da je ou 
inajora odzada napul, budač se je s njim 
srel; veli, da ga je zato pljus ral, jer je 
Fürdők s njim jako zlo postopal, ter se 
je samo zaredi njega moral na službi

i zahvaliti. Ta stvar hude se pred sudom 
I zv i šila

—  Navek istinu govoreči kolendar
„Mati svake praktike* zvanoga kolendara 
dal je vuii pieši kujem dr. Fischait Janoš, 

| koj je navek istimi govoril i govoril ju

U r e d n i k .
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h i r d e t m é n y
Zalamegye összitett árva tára végre­

hajtatnak L e v a e a i c a  T a má s i ) « '  
Z s i n i t s Mária végrehajtást szenve 
dett elleni végrehajtás ügyében, a ké 
telem következtében a végrehajtási ár­
verés 307 fit 3 0 'I, kr. töke kö\etelés 
és ennek 1884. évi július 1 tői járó 6*|„ 
kamatai, 5 frt végrehajtási már megál­
lapított 10 fit 80 kr első árverés ké 
i el mi, valamint 4 fit. 70 kr. újabb ár 
verési és a még felmerülendő költségek 
nek kielégítése végett az 1881 LX. t. 
ez. 144 § alapján és a 146 §. értei 
mében a nagv-kanizsai kit. tszék (és a 
Csáktornyái ki . jbiróság) területén levő 
VI hegyketületi 78. sz. tjkvben fekvő 
fele részben Z s i D i t s Már ia tulajdo­
nát képező 309. hr8z. ingatlanra 160 
írtban, a 282 hraz ingatlan felére 27 
írtban, a 386 hrsz. a. felvett ingatlan 
tele részére 20 írtban, a 400 h 'az. a. 
felvett, ingatlan feler észére 340 írtban, 
o/. 1203. hisz. alatti ingatlan féléié 63 

| írtban, az 1212. hrsz. ingatlan felére 
8 i írtban a 401 hisz, a. iugatlun fe­
lére 92 írtban, az 1207. hrsz. a. ingat­
lan felére 98 fit az 1213 hrsz a in­
gatlan felére 82 írtban, a 397 hrsz a. 
ingatlan felére 113 fitban, valamint a 
VI hegykerületi 1126. sz. tjkvben Z  s i 
n i t s Máriát illetett 1206 hr>-z. a 
ingatlan t«*lére 72 írtban az 1205 Ívsz. 
a ingatlan felére 46 írtban ezennel meg­
állapított kikiáltási álban elrendeltet tik

Az árverés megtartására határidőül

f. évi oktober hó 13-ik nap­
jának d- e. 10 órája

a VLhegy k' rillet községházái! z tűzetik ki.
2 Ezén árverésen a fent körülirt 

ingatlanok a kikiáltási árou alul is el*
1 adatni fognak.

3 Árverezni szándék«zók tartoznak 
az ingatlanok becsá'úuak 10*J0 készpénz­
ben vagy óvadék képes papírban bárra - 
pénzül a kiküldött kezére letenni.

4. Vevő köteles a vételált bárom 
egyenlő részletben és pedig ;*z elsőt az 
árverés jogerőre emelkedésétől számítandó 
8 nap alatt, a másodikat ugy anazon nap­
tól számítandó 30 nap alatt, a harma­
dikat ugyanazon naptól számítandó 60 
nap alatt minden egyes vételáli részlet 
ut4n az árverés napjától számítandó 6 ° . 
kamatokkal egy ütt az 1881 évi decz. hó 
6-án 39425:ik. sz. a. kelt. rendeletben 
előirt módon a Csáktornyái kir. adó hi­
vatal mint bírói letéti pénztárnál lefizetni.

Kelt Csáktornyán 1886. évi uiáju; 
hó 18-ik napján. A Csáktornyái kir. jbi 
róság mint tkkvi hatóság. 431 1 1

1833. ikv. 86. l-ör A végrehajtás alá veit ingatlanok
Árverési kérvénye Zalamegye össze-itett együttesen adatnak el. 

árvatára nevében Dr T ű b ő l  y G y u l a  2-or kikiáltási ár a fenneb kitett bacsár
megyei t. ügyész n -kanizsai lakös vég jhaj- melyen alul is az árverésre kitűzött birtok
latónak C s m r e c a n y á k  I m r e  éM elfog adatni.
neje 1’ r i s z t  ár  K a * a I i n martinusovec/i 3-or Árverezni kívánok tartoznak az
lakos végrehajts! szenvedettek elleni végre- ingatlan becsárának l0°| -át készpénzben
hajtási ügyében vagy óvadékképes papírban a kiküldött kezé-

4  . . - . ,  . hez letenni
Ont h i . d t , 4.Pr Vev0 k0,el(w ,  velel4r, htr0,„

A kérelemnek a végr. törv- 144 és 148 egyenlő részletben és pedig az elsőt az
§ Hl értelmében helye lévén, ezennel közhírré árverés jogerőre emdkedé étő1 számítandó
tetelik miszerint a n.-kanizsai kir. türvs/.ék 8 nap alalt e másodikat ugyanazon naptól
hez ta-tozó a Csáktornyái kir. jbiróiég számítandó 30 nap alatt, az utolsó részletet
területén levő II. hegykerüleii 17 sz tjkvben ugyanazon naptól számítandó 60 nap alatt
A t  1  ̂ és 4 sor 22, 20. 21 hrsz. alatt minden egyes vételári részlet után a birtokban
I’ r i s zt á r Katalin és félje C s m r e c s -  lépés napjától számítandó 6"|» kamatokkal
n y á k  I m r e  tulajdonául lelvett s a ti rto- együtt a helybeli kir. adó mint birői letéti
zékokkai együtt összesen 780 írtra, becsült pénztárnál lefizetni 
ingatlanokra kérelmező Zala megye összesben
árvatár t Illírt Ô j, „ kr. löké követelésének s Az árverés megtartására határidőül
ettől 188» évi aug. 15 napjától járó 7*j, PVÍ n k t o h p r  h ó
kamatoknak 5 frt végrehajtási már meg- l ö o O .  < VI O KIODcr IIO IK
állapított, valamint jelenlegi hirdetés di) n n n ió n n l f  H p 1 0  A r á in
nélkül 9 Irt 85 kr. és újabb árverési költség n a p j a im «  a .  e .  i u  o r a j a
4 Irt 70 kr és a im»g felmerülendő költsé- a II. hegykerüleii község házához tűzetik
geknek kielegiiese végett a kért végrehajtási a  Csáktornyái kir. jbiróság mint
árverés elrendeltetik, és ennek feltételei telekkvi hatóság Csáktornyán 1886 évi máj.
a kővetkezőkbe állapitattuak ineg. 18-ik napján. 430 1—1

1801 tkv. 1886 vételári részlet után a  birtokba lépés
Á r v e r é s i  h i r d e t m é n y . napjától számítandó ö ’fj-os kamatokkal

együtt a helybeli kir, adó m:nt birói 
A Csáktornyái kir . jbir óság mint tkvl haló- letéti pénztárnál lefizetni.
Ság által ezennel közhírré tétetik hogy Zala-
megye összesített árvatára végrehajtónak z egyidejűleg megállapított árve-
Zsivkó igazabban Zsivkovics János és 1 8' e letelek az V-ih hegy kerületi község
Imre vuc« tineczi l.kosok elleni 65 frt l,iz í" ‘ l *  * '“ " rt tk ,i h»tés**»ál raeB.
19 kr. toke s járulékai iránti végrehaj- te ,r,t Ietök.
tási ügyében az 5-ik hegyketületi 184. A Csáktornyái kir. járásbíróság,
sz. tjkvben A f  2 sor 369[c hrsz. alatt mint tkvi hatóság Csáktornyán, 1886
Zsivkó másként Zsivkovits Imre és Iván év: május hó 18-ik napján. 429 1— I
tulajdonául felvett s a tartozékokkal együtt 
1302 írtra becsült ingatlan a C 3 sor 
5676!tkv. 878 ikt szám ala tt özvegy
Z s i v k ó  G y ö r g y  .. é szül, S a í  R r í í n i l i  Q 7 f t \ f P + p l t
fa i is  I l o n a  javára bekeblezett szol- H l I l i i  u t U  v C l u l \
galmijog épségben hagyásával egy  elegan8

I 88H. é v i  o k tó b e r  hó  9 - ik  őszi vagy tavaszi öltönyre
, 3*10 meter hosizu d*r»b«libsiii.inindegTÍlí egy t«*|-

n a p i ü f i a k  u .  e .  1 0  ó r a k o r  »*■*• rórii«i««kn>re eleged* fiuom 4 n t s o u
TJ igen finom 7 frt 75  k«'- a legfinomabb JO fit

az 5-ik hegyk* rületi község házánál nyi1 öO kr- »« iéd l
vános birói árverésen eiadatui f g. f f y a p j l l  iZÖVPlbÓI

Kikiáltási ár a fennebb kitett becsár P n in ierH ion  <*oj teli ica-
melyeu alul is az árverésre kitűzött birtok bútokra meteije 2 frt 50 írtéi 5 írtig. Daró,v-

, . posztot meterje |  25—2 50 küld bárkinek portai
elfog adatni. utánzÓtál H po.ztógyárr.ktár F

Árver ezni kívánók tartoznak az in- £  /  J  §  <g g  - J M  &  $  #
gatlau becaá áuak 10°/0-á.t készpénzben brünnhev.
vagy óva'lékképes papírban a kiküldött Fiuryelmezt«-tés=- Fenti cég szövete«
keiéhez letenni, kitűnnek sOlid és izlésteljes kivitelük.

Vevő köteles a vételárt három valamint különös tartóságok által Ismert
egyenlő részletben, és pedi« az elsőt ez szÍltrd.“*** .é , ."e',eze' f  ,‘za"i'4si , ké^ ,* . • j* *sege kezeskedik arról, hogy a legjobb
árverés nap,atol számítandó 15 nap alatt, anyagok és pontosan a küldött minta
a másodikat ugyanattól számítandó 30 szerint szállittainak. Kívánatra a fenti
nap alatt, s a harmadikat ugyanattól cég küld m in tá k a t  in g y e n  é s  b e ­
számítandó 45 nap alatt, minden egyes

h lT C .X Ő

budai vörös borok
TJxrling 3'ozscr ismert nagy-sző lő birtokos pinczéjéból 

kaphatók Csáktornyán kizárólag

S z e i v e r t A n t a l  vendéglőjében
Á R A K : §dshegyi: egy liter . . .  80 kr.

Kabinét: „ „ ..............................................1 frt — —
gerle (gyöngy) „ . .............................. 1 frt 20 ks.

I^ u p h a tö k  fé l l i te r e s  p a la e z k o k b á n  is. 411 8 —10

Radeini savanyukut-gyógyfürdö
2 órányin Luttenbergtol. A Radeini viz és füido a iegjobb gyógyhatással 

bir: koszoény, epehólyagé vcsebaj gvomorbaj miri gr daganatok és nSbanfalmakra.
A Radeini savan\ uviz ösazehasoulitása más savanyuvi&ckkel 

Radeini 9 1 7 9 7 ; Petanezi 8 0 *4 4 9 . Gieszliilhli 43*793 ,
Egy fü rd ő 30 k r K l e t e h  tte e fo /s  jó és olcsó áron. Szobák naponként 

3 0 . 4 0 .  5 0 ,  és 6 0  krárén.
A radeini savanyu viz friss töltésben kaphat«* Csáktornyán : Todor lózsei-nél, 

Varazsdon . IVIoses M.-nél.

Radeinska kisela voda i kupeliste
2 vure d«leko od Luttenberga

Radeinska voda i kupelié e ima n«|bol|U lekovitu jakost proti: ulO/i
(giht.) nkrofelom /učnom betegu, bubrežnoj —, teludaönoj - ,  i ienskoj

b o l e s t i .
Sravnjivanje radeinske vode 8 drugerni kise i i vodami;
Rádeinska 91*797 Petanczska 80.449 Gis/hübleuska 43 793.
Jedno kupeliáte 30 kr. Pitje i jelo je  dobro i fal.

___  Jed n t soha na dán po 30, 40, 50 i 60 kr._______ 388 16 — 20

Nyom. Fischel Fülöp laptulajdonoenál Csáktornyán.

1804. tk. 86.
Árverés; kérvénye Zalamegye össze­

sített árva‘ára végrehajtattmak L e v a  
e • i c s Tamásné Z s i n i c s Már ia 
végrehajtást szenvedett elleni végrehaj­
tási ügyében
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